



Председатель горизбиркома Леонид Логвиновский уведомил главу Белогорска о назначении дополнительных выборов депутатов. В соответствии законом с момента опубликования решения, 6 июля, в 10-дневный срок необходимо профинансировать проведение довыборов четырех депутатов. Напомним, что это произошло потому, что четыре депутата-одномандатника от КПРФ по разным причинам сложили полномочия.

В финуправлении пояснили, что в силу внеплановых выборов, эта расходная статья не заложена в бюджет – для этого требуется решение горсовета.

На проведение довыборов четырех депутатов, вместо выбывших от КПРФ, городу необходимо 2,1 млн рублей. Затраты на выборы одного депутата составят 525 тысяч рублей. При этом средства могут быть потрачены безрезультатно - прокуратура Амурской области подала в Амурский областной суд исковое заявление о несоответствии Устава Белогорска действующему законодательству. В случае невыполнения решения суда в течение одного месяца начнется процесс по роспуску городского Совета.

Горизбирком назначил дополнительные выборы четырех депутатов

Автор: Елена

05.07.2022 10:42

То есть, дополнительные выборы просто бессмысленны, о чем неоднократно депутатов от КПРФ и ЛДПР предупреждали депутаты от «Единой России», «Справедливой России», глава Станислав Мелюков, Почетные граждане и председатель избиркома Леонид Логвиновский, сообщает пресс-служба главы Белогорска.